

### Conselleria d'Hisenda i Model Econòmic

*CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 13 de maig de 2021, de la Direcció General del Sector Públic i Patrimoni, de terminació de l'expedient de declaració administrativa d'herència intestada i acceptació de l'herència de Francisca Pereperez Costa per la Generalitat. EIP 544/2018. [2021/6736]*

Advertit un error en el sumari i títol de la resolució de referència, publicada en el DOGV 9101, de 07.06.2021, es procedeix a rectificar-lo:

On diu:

«Resolució de 13 de maig de 2021, de la Direcció General del Sector Públic i Patrimoni, de terminació de l'expedient de declaració administrativa d'herència intestada i acceptació de l'herència de Francisca Pereperez Costa per la Generalitat»;

Ha de dir:

«Resolució de 13 de maig de 2021, de la Direcció General del Sector Públic i Patrimoni, de terminació de l'expedient de declaració administrativa d'herència intestada i acceptació de l'herència de Francisca Pereperez Costa per la Generalitat. EIP 544/2018.»

### Conselleria de Hacienda y Modelo Económico

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de mayo de 2021, de la Dirección General del Sector Público y Patrimonio, de terminación del expediente de declaración administrativa de herencia intestada y aceptación de la herencia de Francisca Pereperez Costa por la Generalitat. EIP 544/2018. [2021/6736]*

Advertido un error en el sumario y título de la resolución de referencia, publicada en el DOGV 9101, de 07.06.2021, se procede a su rectificación:

Donde dice:

«Resolución de 13 de mayo de 2021, de la Dirección General del Sector Público y Patrimonio, de terminación del expediente de declaración administrativa de herencia intestada y aceptación de la herencia de Francisca Pereperez Costa por la Generalitat»;

Debe decir:

«Resolución de 13 de mayo de 2021, de la Dirección General del Sector Público y Patrimonio, de terminación del expediente de declaración administrativa de herencia intestada y aceptación de la herencia de Francisca Pereperez Costa por la Generalitat. EIP 544/2018.»